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| Soluciones

1 Se abre un grifo sobre un bidén que contiene 8 litros de agua.
El grifo aporta un caudal de 2 litros por minuto. Entonces, la cantidad de agua del bidén va aumentando.

La cantidad de agua que hay en el bidén en un momento determinado (y) estd en funcién del tiempo trans-
currido desde que se abrié el grifo (x):

y=8+2x
a) Completa la tabla relativa a dicha funcién.
TIEMPO TRANSCURRIDO (min) — x 0 1 2 3 4 5 6
CANTIDAD DE AGUA (/) — y 8 |10 | 12| 14| 16| 18 | 20

b) Representa gréficamente la funcién.

CANTIDAD DE AGUA EN EL BIDON (litros)
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c) Completa la tabla, y representa en el mismo gréfico, la funcién en el supuesto de que el caudal del grifo
sea de 3 //min.

y=8+3x
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2 Un bidén contiene 30 litros de agua. En un momento determinado, se enciende una bomba que extrae 2 li-
tros por minuto. Entonces, la cantidad de agua del bidén va disminuyendo.

La cantidad de agua que hay en el bidén, en un momento determinado (y) estd en funcién del tiempo trans-
currido desde que se encendié la bomba (x) segin la funcién:

y=30-2x

a) Completa la tabla relativa a dicha funcién y dibuja la grdfica correspondiente.

y=30-2x TIEMPO TRANSCURRIDO (min) — x| 0 2 4 6 8 10 | 12
CANTIDAD DE AGUA (/) — y 30 126 1221181 14| 10| 6

CANTIDAD DE AGUA EN EL BIDON (litros)
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b) Repite el ejercicio en el supuesto de que la bomba evactie 3 litros por minuto (utiliza el mismo gréfico).

y=30-3x TIEMPO TRANSCURRIDO (min) | 0 2 4 6 8 10

CANTIDAD DE AGUA (/) 301 24| 18 | 12 o) 0






